

15 декабря 2020 г.

Дорогие семьи!

Надеюсь, вы здоровы, и у вас все благополучно.

Наступающая зима, вероятно, принесет с собой ненастную погоду, которая в обычный год привела бы к закрытию всех школ. В этом году, если школы закроются из-за снежной бури или другой непогоды, занятия продолжатся дистанционно. В таком случае всем учащимся требуется подключиться к урокам онлайн, как в дни дистанционных занятий. Учащиеся промежуточных и средних школ уже находятся на дистанционном обучении и продолжают заниматься в этом режиме вне зависимости от погодных условий.

Дистанционное обучение позволяет нам не прекращать занятия, несмотря на закрытие школ из-за ненастной погоды. Как и прежде, вы будете получать уведомления о закрытии школ из-за ненастной погоды, но в этом году это не будет означать отмены занятий.

С вечера среды, 16 декабря, в г. Нью-Йорке ожидается сильный снегопад, и школы будут поддерживать с вами связь по мере развития ситуации. Обратите внимание! Во вторник, 15 декабря, и среду, 16 декабря, в школе можно взять домой дополнительную порцию питания.

Со всеми вопросами обращайтесь к директору школы.

С уважением,



Ричард А. Карранса  
директор Департамента образования г. Нью-Йорка